

65T / 18.10.2017



UNIVERSITATEA  
BABEȘ-BOLYAI



**Către Conducerea Facultății de Business,**

**În atenția Domnului Decan Conf. dr. Ioan Alin NISTOR,**

Societatea Antreprenorială Studențească a Universității Babeș-Bolyai este entitatea creată de Universitate pentru a contribui la crearea unui cadru de încurajare și sprijinire a spiritului antreprenorial în rândul studenților și absolvenților Universității Babeș-Bolyai (în primii 3 ani de la absolvire), având ca scop facilitarea înființării de entități juridice funcționale, prin formarea tinerilor întreprinzători, prin intermediul evenimentelor de networking între studenți, reprezentanți ai mediului academic și reprezentanți ai mediului economic, dar și prin mentorarea tinerilor și ghidarea lor pe drumul antreprenoriatului.

Societatea Antreprenorială Studențească a lansat proiectul *Entrepreneurship Nights* care are ca scop susținerea tinerilor cu spirit întreprinzător, care aduc idei sustenabile și durabile, care demonstrează determinare pentru propria idee de afacere, care realizează o cercetare de piață fundamentată și care conving prin munca depusă pentru proiect. Dorim să le răsplătim eforturile oferindu-le oportunitatea de a se înscrie la concurs în cadrul căruia vor fi beneficiarii unor sesiuni de formare, seminarii și training-uri, ajutându-i astfel în elaborarea unor planuri de afaceri care vor fi prezentate în cadrul etapei finale a proiectului și vor fi jurizate. În urma jurizării câștigătorii vor beneficia de premii în bani, servicii sau beneficii materiale, consultanță în domeniul business, procese sau proceduri de lucru.

Concursul se află la prima ediție și de aceea vă solicităm sprijinul pentru a avea acces la studenții din Facultatea dvs. Perioada 16.10. – 3.11. 2017 este perioada de înscriere la concursul *Entrepreneurship Nights*, iar în această perioadă vom face sesiuni de informare în fiecare facultate și vom împărți flyere pentru ca informațiile despre acest concurs să ajungă la toți studenții interesați.

Vă mulțumim pentru înțelegere,

Cluj-Napoca

16.10.2017

Echipa SAS UBB